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Лоцманська служба в кабінетах лікарів-
педіатрів міста Бонна призначена для сімей 
з дітьми та підлітками віком від 0 до 18 років, 
які потребують більше, ніж просто медичної 
допомоги.

Пропозиція є волонтерською, незобов’я-
зуючою та безкоштовною для родин.  
Консультації відбуваються з дотриманням 
повної конфіденційності.

Мене звати Сандра Роммельфангер 
(Sandra Rommelfanger), я дипломований 
соціальний педагог/соціальний працівник 
і працюю в Боннському відділенні Карітас. 
1 раз на 2 тижні я проводжу консультації в 
приймальнях педіатрів. На консультаціях 
тривалістю до 1 години ми обговоримо ваші 
проблеми і я дам відповіді на ваші запитання. 
Я допоможу з пошуком наявних в Бонні 
шляхів вирішення конкретної проблеми, які 
оптимально підійдуть саме вам та вашій 
родині.

Щодо чого можна отримати консультацію? 
Питання і проблеми сімей можуть бути 
найрізноманітнішими, наприклад:

	 Ви бачите, що ваша дитина дуже страждає 
від певної ситуації, і ви не знаєте, як їй 
допомогти. Наприклад, це можуть бути 
наслідки пандемії, моббінг, знущання в 
школі або болючі сімейні ситуації, як-от 
розлучення батьків або втрата близької 
людини.

	 Ви шукаєте підходяще дозвілля для 
вашої дитини, щоб вона багато рухалася, 
могла познайомитися з іншими дітьми та 
знайшла собі хороше хобі.

	 Іноді ви відчуваєте, що це понад ваші 
сили, і хотіли б проконсультуватися щодо 
проблем виховання дітей.

	 Ви хвилюєтесь щодо здоров’я чи ваги 
вашої дитини? Скільки їжі нормально для 
моєї дитини? Що важливо для її здоров’я?

	 У вас є сумніви щодо часу в інтернеті, 
а саме скільки часу перед телевізором, 
смартфоном чи ігровою приставкою 
справді корисно для моєї дитини? Коли це 
шкодить розвитку моєї дитини?
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	 Ви непокоїтесь, чи добре ваша дитина 
вчиться в школі, чи має друзів, чи добре 
ладнає з однокласниками.

	 Ви досі шукаєте місце в дитячому садку 
для дитини і маєте питання з цього приводу.

	 Ви хвилюєтесь щодо розвитку дитини. 
Можливо, ваша дитина має труднощі з 
мовним розвитком або іншими сферами 
розвитку, і потребує терапевтичної 
підтримки на кшталт методики раннього 
розвитку дитини, логопедії, ерготерапії або 
фізіотерапії.

	 Ви є батьком дитини, яка хворіє або 
потребує догляду, і губитесь щодо 
варіантів підтримки та надання їй 
кваліфікованої допомоги.

	 Ви є батьком-одинаком і шукаєте 
пропозиції допомоги батькам-одинакам.

Можливо, у вас інша проблема. Іноді 
допомагає вже те, що вас хтось вислухає.

Також я консультую сім’ї, які погано 
знають німецьку мову, і допомагаю їм 
краще зрозуміти німецьку систему охорони 
здоров’я та соціальну систему. Іноді до 
розмови залучається мовний посередник, 
щоб усі краще розуміли один одного.

Тож якщо ви також маєте привід для 
хвилювання або запитання немедичного 
характеру, зверніться будь-ласка до вашого 
педіатра або до його помічників і запишіться 
на первинну консультацію.

Якщо годинної консультації буде недостатньо, 
можна домовитись про подальші зустрічі по 
телефону, у вас вдома чи в офісі Карітас. 
Пілотна служба в медичних кабінетах 
лікарів для дітей та підлітків фінансується 
земельним проектом “Kinderstark NRW 
schafft Chancen” (Сильні діти: НРВ підвищує 
шанси) та містом Бонн і знаходиться в 
координаційному центрі “Early Help Bonn – 
The Network for Father, Mother, Child” 
(Профілактична допомога в Бонні: мережа 
батька, матері та дитини). Організаціями, 
відповідальними за координацію проекту 
є Familienkreis e.V. та Асоціація Карітас для 
міста Бонн.
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